TOREK, 7. 4. 2020

ŠPORT

GIMNASTIČNE VAJE Z RUTO
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	Ruto primemo z desno roko za vogal, z njo mahamo po desni strani telesa gor in dol. Ponovimo z levo roko.
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	Ruto primemo za vogal z eno roko, krožimo – naprej in nazaj. Menjamo roki.
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	Stojimo razkoračno, ruto držimo z obema rokama, naredimo predklon, nato zaklon.
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	Ruto prepognemo in položimo na glavo. Poskušamo sesti in vstati, ne da bi nam pri tem padla z glave.
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	Sedimo, ruta leži pred nami na tleh. Z nožnimi prsti dvignemo ruto visoko.
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	Ruto obesimo prek levega stopala, nato skačemo po desni naprej. Ponovimo z drugo nogo.
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	Ruto držimo med koleni in skačemo naprej.
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	Sedimo, ruto zmečkamo in jo vržemo. Hitro vstanemo, poberemo ruto in sedemo. Kdo je najhitrejši?






SPOZNAVANJE OKOLJA


OBDELUJEMO ZEMLJO


V učbeniku na strani 70, 71, 72 in 73 si oglej fotografije. Preberi besedilo, razmisli in ustno odgovori na vprašanja. 
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Razmisli in ustno odgovori na vprašanja:
· Katera orodja uporabljamo za delo na vrtu?
· Ali imate ta orodja doma tudi vi?
· Kdo pri vas obdeluje vrt?
· Lahko ti pomagaš?
· Katere živali škodijo rastlinam na vrtu?
· Katerih živali smo veseli, če pridejo na vrt?
· Kaj vse moramo na vrtu narediti, da bo čim več pridelka?
· Je mogoče, da bi letos ti skrbel za del vrta?
V zvezek za okolje napiši naslov:

IZ ČESA ZRASTEJO RASTLINE

[image: ]Preriši ta miselni vzorec v zvezek za okolje:




SLOVENŠČINA
Velike pisane črke E in L
Danes bomo spoznali veliki pisani črki E in L. Tudi tokrat je postopek isti kot ponavadi. Ponovno bomo prosili vaše starše, da pripravijo tvoje zvezke preden začneš z delom. Vsako posamezno črko zapišeš v vsaj dve vrstici (če so težave povadiš še kakšno vrstico zraven).
[image: ]                [image: ]
Na spletni strani NAŠA ULICA si najprej večkrat poglej posnetek pravilnega zapisa velike pisane črke E in L (lahko si pogledaš tudi preostale že naučene črke). Pozorno si oglej na kaj je treba biti pozoren pri zapisovanju: https://nasaulica.si/datoteke/Prikaz_pisanja_crk/story_html5.html?fbclid=IwAR3aXI0OquXqOI9h-Oc0riUw7jz2CqW_W7V8MGOAWCFr3mQiGmTuzd3qUXI  
· Pazi na vse te »zanke«, da so pravilno zapisane in na pravilnem mestu.
· Začneš z veliko pisano črko E.
· Če želiš, najprej piši črko s prstom po zdrobu, po zraku, po mizi, po pesku, po tabli, z vodenimi barvami na večji papir, oblikuj jo s plastelinom - uporabi tisto, kar imaš doma na voljo.
· Sledi zapis v zvezek (vsako črko zapiši v vsaj dve vrstici). Pazi na velikost presledka med črkami. Uporabljaj pero. Poskrbi da bo pero čisto, da ne packaš, piši počasi in pravilno.
Postopek ponovi še za črko L. Ko končaš, staršem pokaži svoje delo. Če ste z napisanim vsi zadovoljni nadaljuj z naslednjo nalogo. Če ti katera črka povzroča težave zvadi še kakšno vrstico več.
· Če želiš, zapiši tudi nekaj imen na črki E in L.

1. Preberi spodnje besedilo. 
Jaz sem Ela. Imam svetle lase in modre oči. Ponavadi nosim hlače. Rada rišem in se igram s sestro Leo. Doma imam zlato ribico Erno. Zanjo skrbim sama.
[image: ]

2. Izberi nalogo A ali B:

A. Prepiši zgornje besedilo s pisanimi črkami v črtni zvezek.


B. Opiši Leo. Pomagaj si s sliko deklic zgoraj in s spodnjimi besedami. Piši v črtni zvezek, začetek prve povedi imaš že napisan spodaj.

[image: ]
Vir slikovnih izrezkov: Zvezek za opismenjevanje - S slikanico na rami

MATEMATIKA

Naslov zapišite v zvezek: Odštevanje do sto DE – E = D in DE – E = DE

Danes bomo odštevali do 100. Pa poglejmo nekaj primerov (NI treba prepisovati!):

[image: C:\Users\Boris\Desktop\URŠKA ŠOLA 2019-20\DODATNO\LILIBI\Odštevam do sto.png]           [image: C:\Users\Boris\Desktop\URŠKA ŠOLA 2019-20\DODATNO\LILIBI\Odštevam do sto2.png]


[image: C:\Users\Boris\Desktop\odštevam do 100.jpg]Z risanjem račune prikažemo tako –ta dva primera si prerišite v zvezek.

https://www.youtube.com/watch?v=C-nK-l2BD-U
https://www.youtube.com/watch?v=nFNWVdepy1I
https://www.youtube.com/watch?v=dBJKb7OAvlM 

Na teh povezavah do Youtube-a imate lepo razloženo uporabo stotičnega kvadrata, odštevanje do 100 (primere kot se jih danes učimo) in vam res priporočam, da si ogledate, če je le možno (samo ogledate, le razlaga nam pride v poštev).

Če je potrebno si pri računanju pomagaj s konkretnim materialom kot so kocke, slamice, … s stotičnim kvadratom, številskim trakom – na načine, kot jih imate na posnetku. 

1. Naslednja primera  prikaži z različnimi barvami in risanjem na isti način kot je prikazano zgoraj v svoj zvezek:
 
46 – 6 =	              		           54 – 3=

2. Nastavi račun in izračunaj, reši v zvezek:
[image: C:\Users\Boris\Desktop\URŠKA ŠOLA 2019-20\DODATNO\LILIBI\Odštevam do sto.png]                    [image: C:\Users\Boris\Desktop\URŠKA ŠOLA 2019-20\DODATNO\LILIBI\Odštevam do sto2.png]
3. Prepiši račune v zvezek in izračunaj:
[image: C:\Users\Boris\Desktop\URŠKA ŠOLA 2019-20\DODATNO\LILIBI\Odštevam do sto.png]    [image: C:\Users\Boris\Desktop\URŠKA ŠOLA 2019-20\DODATNO\LILIBI\Odštevam do sto3.png]
4. [bookmark: _GoBack]Reši v zvezek:
1) Na gredici cveti 25 narcis. Nika je odtrgala 5 narcis.
 Koliko narcis je še na gredici?

Račun: ________________________
Odgovor: ________________________________________________

2) Na prvi polici je bilo 67 sadik cvetlic. Na drugi polici pa 6 sadik manj. 
Koliko sadik je na drugi polici?

Račun: ________________________
Odgovor: ________________________________________________

*Vir slikovnih izrezkov: spletni DZ Lilibi
*Vir spletnih povezav Youtube
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